L’eau, un bien précieux
8D Lo planéte bleue | N

¥ L'ensemble des mers et océans recouvre les —— de la planéte,
Quelle fraction de la planéte représente la superﬂcle

des continents ? i

» Sur ce disque, colorie en bleu

la fraction qui représente la superficie
des mers et des océans, eten vert

la fraction qui représente la superficie
des continents.

8 'eau douce et |'eau salee

L'eau douce représente 3 centidmes de 'eau qui se trouve ial b 1 L -
sur la Terre.

Quelle fraction de cette eau représente I'eau salée ?
Ecris ces fractions et représente-les sur cette figure :

) eau salée: E—
00

» eau douce :

F 1 Leau des préecipitations | R ERCTETETRPe .

Lis puis compléte le diagramme circulaire.

Thaion ok bt temperient =0 ) :

- 50 centiémes de leau des précipitations AQ!
retournent dans 'atmosphére par évaporation
ou indirectement par I'intermédiaire des végétaux ; A0 \.20..
— 30 centiémes ruisselent a la surface ; A00 A00
- 20 centiémes s'infiltrent dans le sous-sol
pour former la nappe phréatique.

Ces pourcentages varient selon les saisons. B ! ' '.
namale. dinjuibne
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Les marais salants sont des bassins ou on produit
du sel grace a I'évaporation de 'eau de mer.
:  Dans 1L deaude mer,ilya35g de sel.
: Combien de litres d’eau de mer faut-il pour obtenir:

© »35kgdesel? 35 k&" Dy

35@3 %Saxﬂwmga»h A0 L
d' ean. dR  mean-.

»35tonnesdesel? S & = 3S0da = 35®Cﬂ)3, 3 S0 = 35&4®@
mg.¢4me B i .

¥ La composition de |’eau minérale N

L'eau minérale contient en dissolution divers minéraux qu'elle
a récupérés lors de sa circulation au contact de la roche. aniiges ol
Voici une étiguette sur une bouteille d'eau minérale. (mgfiitre)
Calcule la masse totale des minéraux contenus dans 1 litre cakium 12, sulfates 9,
de cette eau, en mg. . "Wm 0
S+f+ e Fy e 2t % potassium, silice 32,
42‘ * ..M ?“ ¥ 3 15 % a 4%‘5 chlorures 15, nitrates 7
1\&&.“’5%@ do ~undnasne dawa 4 URa . 1_ renes otale e sels maéraut

LY La masse de 'eau [ SRS 3 Cconomiser 'eau AR ..

- Dans ce verre, il ya 250 g d’eau.

[ Prendre unedoud'le] [ Prendre un bain ]

1 litre d'eau
pese 1 kg

1kg=1000g 1.8

S i1L=100d s 3 :
3SR SR 3 > : Quelle quantité d'eau, en 1 jour, économise :
: ©  : une famille composée de 5 personnes :
. Quelle est la contenance de ce verre ? : . si chacun d’eux prend une douche
‘ penclz.A00 <L M 40@ : : aulieu d'un bain?

: Dome.As el i 3508 : iDowhe: FoL xE=3%el.
évenmL? 2SO mh. can. AS \.L.&u\\.é ‘3“"“‘ 1. 30k xS = A000 L :
: P Zeemewate s A00 L ~3So =6 Sol
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